

# 46名留守娃的快乐周末

4月21日,由项城市爱心联盟主办的“留守儿童之家”项目正式启动,20余名青年志愿者利用周末与来自项城市丁集镇沈庄小学的46名留守娃一起逛公园、做游戏、参观博物馆,度过了一个快乐的周末。

当日9时许,项城市丁集镇沈庄小学的46名留守儿童在老师的带领下,乘车来到项城市人民公园。一下车,孩子们兴奋地跑进公园,有的玩健身器材,有的玩篮球,有的则跟在志愿者身旁问这问那,开心的笑容写满稚嫩的

脸庞……随后,孩子们和志愿者一起做游戏、唱歌……

午饭时,志愿者们亲手为孩子们端上热腾腾的盒饭。下午,志愿者们带领孩子们参观了项城市产业集聚区的部分工厂。

项城市爱心联盟负责人说,

今后,他们将把“留守儿童之家”项目作为一个长期关注留守儿童的活动长期持久地做下去,为留守儿童提供一个和青年志愿者共度周末的“港湾”。

晚报记者 金月全 摄影报道



志愿者给孩子们分发午餐



公园健身器,大家一起玩



志愿者指挥孩子们唱歌



想起爸爸,王淑霞泪水涟涟



孙超峰笑得很开心



阳光下,一张张灿烂的笑容

## 假借离婚规避执行 手段“高明”难逃法网

□晚报记者 金月全

本报讯 负有赔偿责任的被执行人娄某,有能力履行却拒不履行法律文书确定的义务,通过与妻子刘某协议离婚,把自己的财产转移到妻子的名下,以此来逃避执行。在扶沟县人民法院执行法官的调查下,其骗局最终被识破。

家住扶沟县某乡的田某与娄某、吕某为多年朋友。两年前,娄某在郑州做生意,因缺乏资金,在吕某介绍并担保下,田某借给娄某6万元现金,娄某用一套住房作为抵押,约定45天偿还,并按同期银行利率偿还利息。

一年过去了,娄某却以种种理由推脱不还款;田某找吕某协商,吕某一改当初担保时的承诺。无奈之下,田某一纸诉状将娄某、吕某诉至扶沟法院。考虑到双方当事人原为朋友,法官坚持调解,最终,双方达成一致意见:娄某于2011年12月31日前偿还借款6万元,剩余1万元利息于2012年1月30日前付清,吕某承担连带清偿责任。然而,今年1月30日后,娄某、吕某仍未按期履行还款义务,3月8日,田某向法院申请强制执行。

立案后,执行法官依法向娄某、吕某发出执行通知书,要求限

期履行还款义务,同时查询发现二人均无财产可供执行。期间,田某向法院提供可靠信息,称娄某在郑州某小区有住房一处,执行法官遂驱车赶往郑州市房地产管理局,准备依法查封被执行人娄某的该处房产。

经查询,娄某已于2011年12月以离婚析产为由,将该处房产过户给刘某。当执行法官赶到原属娄某的住房时,见到了刘某,刘某辩解已与娄某离婚,娄某的事与其无关,拒不配合法官的工作。

娄某转移房产后,执行法官多次与其电话联系,从情、法、理多角度全方位做工作,希望娄某能认识

到错误,积极履行法院生效调解书确定的义务,同时也讲明拒不履行法院生效裁判的后果。但娄某多次以工作忙为由搪塞推诿,与执行法官“躲猫猫”。吕某也不配合法院的工作,使案件执行一度陷入僵局。

经扶沟法院合议庭合议决定,执行法官前往郑州“缉拿”娄某。4月16日,执行法官在郑州某饭店依法将娄某抓获并将其拘留。期间,娄某认识到拒不履行人民法院生效法律文书规避执行的严重后果,让家人协助履行还款义务。娄某得知后,迅速偿还了剩余欠款。

线索提供 高静 鹏举

县域快讯

项城

## 取缔8家非法生产企业

□晚报记者 金月全

本报讯 4月22日,记者从项城市环保局获悉,近日,由项城市政府牵头,该市环境保护局等联合执法,一举摧毁了8家非法生产企业。

据了解,这8家非法生产企业均分布在项城市丁集镇,大都以动物毛皮和油脂为原料,高温熬油,或用皮渣加工饲料。由于在生产加工过程中散发的气味难闻,多次遭到村民投诉。

4月18日22时,该县环保、工商、卫生、质监、药监、公安等部门及丁集镇政府联合部署了“整治违法排污企业保障群众健康”环保专项行动。联合执法小组依法强制取缔非法生产企业8家,捣毁熬油锅15口、蒸饲料炉3个,摧毁生产设备40台(套),清除生产原料近百吨。

线索提供 曹永来

鹿邑

## 下井救人 民警 体力不支昏迷

□晚报记者 徐松

本报讯 日前,鹿邑县任集乡一女子掉进4米深的狭窄水井。闻讯赶来的该县任集派出所民警紧急营救,终将落井女子救出。4月22日,落井女子的父亲捧着写有“一心为民,排忧解难”字样的锦旗来到任集派出所,答谢民警救了他的女儿。

4月13日20时许,任集派出所接到“110”指令:任集乡一女子掉进水井,请求救助。任集派出所值班民警时祥程、任忠义,实习民警李飞、田景峰接警后迅速赶到事发现场,发现一女子被困4米深的水井,情况十分危急。出警民警不敢懈怠,立即组织围观群众展开施救。

由于落井女子在井底时间过长,体力已严重透支,民警多次把绳子扔向她,试图将其拉上来,但都以失败告终。最后,实习民警李飞决定下井进行救援。

李飞下井后将绳子牢牢绑在落井女子身上,随着李飞说了声“好”,地面救援人员开始向上拉绳子。但因落井女子身形较胖,井口窄小,救援工作进行得十分缓慢,经过20分钟的拉扯,终将落井女子救出。然而,出井后,由于体力透支,李飞昏迷了十多分钟,但其刚醒就问身旁的民警:“我没事,她没事吧?”经随后赶到的医生诊断,落井女子身体并无大碍。

线索提供 李明